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Metodické poznamky:

Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé
otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou, oznac¢ime zakrouzkovanim ptislusné¢ho
pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme
kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpovéd.

Test 1ze pouzit v prvnim pololeti Sestého ro¢niku jako
orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv
nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
10.A a a b e b
10.B b b a a e
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6.roC 10/A —Gravitac¢ni pole Zemé 2011/2012

Cas: max. 5 minut
TF.:6.cee. JMENO..eveierrneeeerneeennnes dat:.........

1Velikost gravitaéni sily, kterou plisobi Zemé na téleso
a) lze zméfit silomérem
b) lze zméfit metrem
¢) lze zméfit olovnici
d) Ize zmétit libelou
e) zadna z odpovédi neni pravdiva

6.ro¢ 10/B —Gravitac¢ni pole Zemé 2011/2012
Cas: max. 5 minut
TrF.: 6.eee.. JIMENO..eeueerrnienrennnnnnn. dat:.........

1. Gravitacni pole Zemé je prostor,v némz na kazdé téleso
a) pusobi Zem¢ stejnou silou
b) plsobi Zem¢ pritazlivou silou
¢) pusobi Zemé odpudivou silou
d) plisobi Zem¢ kolmou silou
e) zadna z odpovédi neni pravdiva

2 .Velikost gravitaéni sily, kterou piisobi Zemé na téleso
a) zavisi na velikosti télesa
b) zavisi na velikosti siloméru
C) zavisi na velikosti sily
d) nezavisi na velikosti télesa
) zadna z odpovedi neni pravdiva

2. Gravitac¢ni pole Zemé objevil pan
a) Brown
b) Newton
c) Einstein
d) Celsius
e) zddnd z uvedenych odpovédi neni pravdiva

3. Gravita¢ni pole Zemé objevil pan
a) Brown
b) Newton
c) Einstein
d) Celsius
e) zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

3. Velikost gravitacni sily, kterou pisobi Zemé na téleso
a) lze zméfit silomérem
b) lze zméfit metrem
¢) lze zméfit olovnici
d) Ize zmétit libelou
e) zadna z odpovéedi neni pravdiva

4. Silomér se pouziva k méfeni
a ) hmotnosti
b) rychlosti
c) silikonu
d) silnic
e) zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva

4. Velikost gravitacni sily, kterou pisobi Zemé na téleso
a) zavisi na velikosti t¢lesa
b) zavisi na velikosti siloméru
c) zavisi na velikosti sily
d) nezavisi na velikosti télesa
e) zadna z odpovédi neni pravdiva

5.. Gravitaéni pole Zemé je prostor,v némz na kazdé téleso
a) pusobi Zem¢ stejnou silou
b) plisobi Zemé pfitazlivou silou
¢) pusobi Zemé odpudivou silou
d) ptisobi Zemé kolmou silou
e) zadna z odpovédi neni pravdiva

S. Silomér se pouZiva k méreni
a ) hmotnosti
b) rychlosti
c) silikonu
d) silnic
e) zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva







